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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 

Останнім часом технологічні трансформації в економіці ведуть бізнес до 

якісно нового рівня, спричиненого поширенням цифрових технологій. Компанії, 

які активно впроваджують цифрові зміни, легше утримують конкурентні позиції 

завдяки інноваційному обслуговуванню та ефективному управлінню ресурсами. 

Це особливо важливо у динамічному бізнес-середовищі, де швидка адаптація 

стає основою успіху [1]. 

Діджиталізація стала ключовим інструментом у підвищенні ефективності 

управління проєктами, відкриваючи нові можливості для автоматизації процесів, 

зниження витрат та покращення комунікації. Завдяки цифровим платформам, 

проєктні команди можуть оптимізувати планування, візуалізацію, управління 

завданнями та ресурсами. Це забезпечує гнучкість і швидкість адаптації до змін 

бізнес-середовища. Цифрові технології спрощують доступ до інформації та 

покращують її обробку, що дозволяє швидко приймати обґрунтовані рішення.  

Основні риси управління підприємством у цифрову епоху включають: 

застосування автоматизованих технологій для обробки, аналізу й прогнозування 

великих даних; збір і обробку інформації в режимі реального часу; високу 

швидкість прийняття рішень; інтерактивність та оперативну реакцію на зміни; 

орієнтацію на індивідуальні потреби користувачів і створення цифрової 

екосистеми для забезпечення комплексного підходу в управлінні.[4] Для 

компаній, які прагнуть зміцнити свої ринкові позиції, діджиталізація в 

управлінні проєктами є значною перевагою. Вона сприяє гнучкості та адаптації 
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до змін, а також ефективному використанню ресурсів і поліпшенню 

обслуговування клієнтів, що підвищує продуктивність і рентабельність.  

Діджиталізація дозволяє скоротити час на рутинні завдання, 

автоматизуючи їх. 

У сучасному світі використовуються  різноманітні програмні продукти для 

розробки і управління проєктами. Найбільш поширеним є Microsoft Project.  

Такі інструменти, як CRM-системи або автоматизовані інструменти 

звітності, допомагають компаніям залишатися конкурентоспроможними [2]. 

Цифрові рішення пропонують ефективне планування та візуалізацію проєктів, 

управління завданнями, ресурсами, а також звітність та аналітику. Це надає 

можливість менеджерам відстежувати прогрес проєкту, швидко ідентифікувати 

проблеми та приймати обґрунтовані рішення, що підвищує успішність реалізації 

проєктів [3].  

Прикладом успішного впровадження економічного інструментарію в 

умовах діджиталізації є застосування блокчейн-технологій та використання 

великих даних  (Big  Data). Також використання штучного інтелекту для 

автоматизації управління ризиками дозволяє оперативно реагувати на  зміни в 

проекті і знизити витрати. 

Хмарні сервіси надають можливість для спільної роботи, віддаленого 

ведення проєктів та складання звітності, що у свою чергу, заощаджує кошти 

компаній будь-якого розміру та будь-якої галузі. 

Успіх діджиталізації значною мірою залежить від готовності персоналу 

працювати з новими технологіями. Тому інвестиції в навчання та розвиток 

співробітників є критично важливими[5]. Попри численні переваги, цифрова 

трансформація управління проєктами вимагає значних інвестицій у технології та 

підготовку персоналу. Важливо забезпечити безпеку даних, підвищити цифрову 

компетентність працівників та впровадити культуру інновацій. Діджиталізація 

сприяє підвищенню ефективності завдяки автоматизації фінансових процесів, 

управлінню ланцюжком постачань та цифровим інструментам для 

співпраці[1,3]. 
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Отже, діджиталізація в управлінні проєктами створює нові можливості для 

підвищення ефективності, гнучкості та успішної реалізації проєктів. Це 

допомагає організаціям швидше досягати своїх цілей, легше адаптуватися до 

змін і відповідати на нові вимоги ринку, що в результаті сприяє їхньому 

тривалому розвитку та зміцненню конкурентних позицій. 
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